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Georgios Papanikolaou, Monika Hohlmeier, Manfred Weber, Simon Busuttil, Salvatore Iacolino 
en nombre del Grupo PPE 

Asunto: La situación de los migrantes en Grecia 

La entrada de inmigrantes irregulares por la frontera entre Grecia y Turquía representó el 90 % de las 
entradas irregulares en la UE en 2010 y siguió siendo significativa en 2011. Grecia tiene la 
responsabilidad de garantizar los derechos y de satisfacer las necesidades de estos migrantes. 

Frontex llevó a cabo un primer despliegue RABIT en la frontera entre Grecia y Turquía en 2010, lo 
que inicialmente redujo el número de entradas irregulares. A pesar de la actual Operación Conjunta 
«Poseidon Land», la llegada de inmigrantes irregulares ha vuelto a aumentar, con más de 300 
aprehensiones cada día. Turquía contribuye a esta situación crítica, al negarse a aplicar cabalmente 
los acuerdos de readmisión, desarrollar un sistema amplio y global de asilo y prevenir y luchar contra 
el tráfico y la trata de seres humanos por parte del crimen organizado. 

En 2010, Grecia adoptó un Plan de Acción Nacional, y desde entonces se han logrado algunos 
avances. El país también está recibiendo apoyo a través de EASO desde la primavera de 2011, con 
el fin de establecer un sistema moderno de asilo y acogida. No obstante, a pesar de las dificultades 
de Grecia para recabar fondos de la UE, es necesario establecer con urgencia nuevas 
infraestructuras para la selección inicial y la derivación de los migrantes y solicitantes de asilo. 

 ¿De qué manera garantizará la Comisión que los flujos migratorios cada vez mayores en Grecia se 
traten de conformidad con el acervo sobre el asilo? 

 ¿Ha constatado la Comisión algún avance en cuanto a la devolución a través de Turquía de los 
migrantes que cruzaron de forma irregular las fronteras europeas? 

 ¿Qué medidas piensa adoptar la Comisión con el fin de mejorar la cooperación con Turquía en el 
control fronterizo y luchar contra la inmigración irregular? ¿Qué medidas ha previsto la Comisión con 
el fin de impulsar una lucha más eficaz contra la delincuencia organizada por parte de las autoridades 
turcas? 

 ¿Cuenta EASO con suficientes recursos financieros y humanos como para tener un impacto 
significativo en Grecia? 
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